
                    

 

                                                                                                                
  

 

                                                                           

Crna Gora 
Ministarstvo za evropske integracije 

NAJAVA ZA MEDIJE 
 

Druga javna rasprava o Strateškom okviru usklađenosti (SCF) 
 
Tema: Ministarstvo za evropske integracije, uz podršku Programa za razvoj kapaciteta (CDP)

1
 i Delegacije 

Evropske unije u Crnoj Gori, organizuje drugu javnu raspravu o Strateškom okviru usklađenosti (SCF) i 

Operativnim programima za III i IV IPA komponentu, sa nacionalnim prioritetima, kao i prioritetima Evropske 

unije. 

 

Javnu raspravu će otvoriti: 

Prof. dr Gordana Đurović, ministarka za evropske integracije i nacionalna koordinatorka IPA 

Nikola Bertolini, šef operativnog tima Delegacije Evropske unije u Crnoj Gori 

 

Kada:                  Petak, 1. oktobar 2010. godine, u 10:00h   

Gdje:                   Zeleni salon hotela Crna Gora, Podgorica 

 

Napomena: Javna rasprava će u cjelosti biti otvorena za medije. 

 

Strateški okvir usklađenosti (Strategic coherence framework - SCF) je referentni dokument za korišćenje 

finansijske podrške EU na putu ka pristupanju tokom programskog perioda 2011 – 2013. Uzimajući u obzir 

važnost ovog dokumenta za razvoj Crne Gore, kao i potrebu transparentnosti procesa pristupanja EU, Ministarstvo 

za evropske integracije je poziv za drugu javnu raspravu uputilo ministarstvima, opštinama, NVO i drugim 

institucijama koje su uključene u proces pripremanja strateških dokumenata za korišćenje budućih fondova EU. 

 

Relevantne strateške dokumente i operativne programe će predstaviti Rafael Komenž, Mateos Moreno, Lio 

Kvinlan i Nikola Bertolini (Evropska unija), i Aleksandar Drljević iz Ministarstva za evropske integracije. 

*      *      * 

Crna Gora, sa statusom potencijalnog kandidata za članstvo u EU u ovoj fazi procesa evropskih integracija, 

raspolaže sredstvima iz prve dvije komponente Instrumenta za pretpristupnu podršku – IPA (Podrška tranziciji i 

izgradnja institucija i Prekogranična saradnja). Sticanjem statusa zemlje kandidata Crna Gora će steći pravo da 

koristi i preostale tri IPA komponente, koje se odnose na regionalni razvoj, razvoj ljudskih resursa i ruralni razvoj. 

U skladu sa navedenim preduzimaju se aktivnosti u pravcu uvođenja Decentralizovanog implementacionog sistema 

(DIS) koji treba da omogući prenošenje vlasništva nad upravljanjem IPA sredstvima sa Evropske komisije na 

administraciju Crne Gore. Uspostavljanjem ovih struktura takođe se vrši priprema za strukturne fondove, koji će 

biti dostupni kada Crna Gora postane punopravna članica EU. 

 

Ministarstvo za evropske integracije otpočelo je sa pripremnim akivnostima vezanim za uspostavljanje sistema za 

efikasno korišćenje fondova koji će biti raspoloživi kroz IPA III komponentu – Regionalni razvoj i IPA IV 

komponentu – Razvoj ljudskih resursa, a prvi korak ka uspostavljanju pravnog i institucionalnog okvira je izrada 

Strateškog okvira usklađenosti (SCF) i Operativnih programa za III i IV IPA komponentu, kao i uspostavljanje 

neophodnih struktura.  
 

Za dodatne informacije molimo Vas da se obratite:  
Nadi Vojvodić, portparolki Ministarstva za evropske integracije, Tel. +382 20 22 48 59; Fax: + 382 20 22 55 91; Mob.: + 382 67 396 

589; e-mail: nada.vojvodic@gov.me , web: www.mei.gov.me  

Ivani Vujović, asistentkinji za odnose s javnošću Kancelarije UNDP u Crnoj Gori; Tel: ++382 20 22 55 33, lokal 118; Fax: ++382 20 

22 55 51; Mob.: ++382 69 681 222; E-mail: ivana.vujovic@undp.org, web: www.undp.org.me  

                                                 
1 Program za razvoj kapaciteta - CDP ustanovljen je u septembru 2003. godine, kao partnerstvo između Vlade Crne Gore, Fondacije Instituta za otvoreno 

društvo (FOSI) i Programa Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP) u Crnoj Gori. Od februara 2007. godine glavni zadatak CDP je da doprinosi jačanju 
institucionalnih i administrativnih kapaciteta za proces evropskih integracija 
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